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Анатолій Анатолійович Русецький

Радник Голови Адміністрації Президента України, 
депутат Харківської обласної ради,  

голова постійної комісії Харківської обласної 
ради з правових питань, регуляторної  

політики, законності, громадського порядку,  
боротьби з корупцією та злочинністю;  

кандидат юридичних наук, 
доцент, член-кореспондент  

Міжнародної кадрової академії

Шановні читачі збірника наукових праць  
«Теорія та практика судової експертизи і криміналістики»!

Експертне забезпечення правосуддя в Україні – одне з найважливіших 
завдань суспільства і держави, яка прагне посісти гідне місце у світі. 
Cудово-експертна та криміналістична діяльність стають усе більш 
затребуваними як у кримінальному провадженні, так і в інших видах 
судочинства. Розбудова правової держави на теренах України в умовах 
антитерористичної операції, трансформації злочинності, реформуван-
ня органів кримінальної юстиції, нового кримінально-процесуального 
законодавства потребує консолідації зусиль теоретиків і практиків 
у протидії злочинності. 

Сьогодні наша країна переживає складні часи, що, безумовно, відоб-
ражається й на судово-експертній діяльності: безпрецедентне експерт-
не навантаження фахівців, недостатній рівень фінансування судово- 
експертних установ (на оплату праці та придбання новітнього облад-
нання) – це проблеми, що потребують свого негайного вирішення. Однак, 
незважаючи на зазначені труднощі, науковці та практики у сфері судо-
вої експертизи й криміналістики виконують свої функції із забезпечення 
судово-експертної та криміналістичної діяльності на високому науково-
му рівні.

Джерелом будь-якого знання є практика, а головним його виробни-
ком – наука. Саме тому, важливим є розроблення сучасних наукових по-
ложень судової експертизи та криміналістики. Вихід у світ чергового 
випуску наукового фахового видання «Теорія та практика судової екс-
пертизи і криміналістики», у якому опубліковано результати наукових 
досліджень учених і практиків України й зарубіжжя в галузі судової 
експертизи та криміналістики, є кроком уперед у цьому напрямі.

Бажаю всім авторам видання, членам редакційної колегії та читачам 
невичерпної енергії, оптимізму, процвітання, творчих успіхів, професій-
них досягнень, нових звершень і плідної праці!

      А. Русецький


